
• 

ATA DA 29° VIGESIMA NONA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEi RA) LEGISLATURA (2019 /2020) 7° PERIODO 1 7  
DE MARCO DE 2020 1 1  :00 HORAS 

As 1 1  :00 ( O N Z E )  HORAS DO DIA DEZESSETE DE MARCO DE 2020, 
NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIR-SE-A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS PARA DISCUTIR, APRESENTAR 
PARECER E VOTAR. PROJETO DE LEI N°189/2020- NOMEIA PRA<;A 
LOCALIZADA NO DISTRITO DE SANTAREM E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DISPENSOU A 
CHAMADA DOS VEREADORES, MAIS CONSTATOU - SE A 
PRESENCA DOS PALAMENTARES QUE FORAM CONVOCADOS 
ATRAVES DE EDITAL VIA REDE SOCIAL, WATHSSAP, LIGACAO 
CELULAR NA FORMA REGIMENTAL. ALEXANDRE BENTO VIEIRA: 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: JOAO JOAQUIM 
DA SILVA FILHO: JOSE fRANCENILDO GOMES: LUIS ALVES DE 
ARAUJO: MARCE£0 ARAUJO NEVES: L<;O RODRIGUES 
CANDIDO: PORFIRIO l - ROD �GO E VICENTE TEIXEIRA 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO EXTRAORDINARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA. MOMENTO SEGUINTE DETERMINOU 
A LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI N°189/2020- NOMEIA 
PRA<;A LOCALIZADA NO DISTRITO DE SANTAREM E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA FOi LIDO O PARECER DA 
COMISSAO DE FINANCAS E ORCAMENTO FA VORA VEL A 
APROVACAO DA MATERIA, TAMBEM FOi LIDO O PARECER DA 
COMISSAO DE CONSTITUICAO E JUSTICA TAMBEM FAVORAVEL 
A APROVACAO DA MATERIA. 0 PRESIDENTE COLOCOU O 
PROJETO EM VOTACAO INICIANDO PELO VEREADOR. 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA VOTOU PELA APROVA<;AO. 
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FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO PELA APROVA<;AO, 
JOAO JOAQUIM DA SILVA PELA APROVACAO; JOSE 
FRANCENILDO GOMES PELA APROVACAO. MARCELO ARAUJO 
PELA APROVACAO, NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO ANTES 
DE VOTAR FALOU QUE E IMPORTANTE A COLOCA<;AO DE UMA 
PLACA, POR QUE AS VEZES A COMUNIDADE CONHECE A 
PESSOA, E PARA QUE AS PESSOAS DE FORA POSSAM VER A 
PLACA COM A HOMENAGEM OU O BUSTO. PERGUNTOU SE A 
PRA<;A LUIS MOREIRA NAO ERA PRA TER UM BUSTO, POR QUE 
FOi FEITA LICITA<;AO PARA TANTO HA ANOS, MAS LEMBROU 
QUE NUNCA FOi POSTO, MAS JA ESTA EM TEMPO. VOTOU PELA 
APROVA<;AO DESTE PROJETO. 0 EDIL PORFIRIO VIANA VOTOU 
PELA APROVA<;AO E O EDIL VICENTE PINTO TAMBEM VOTOU 
PELA APROVA<;AO, RESTANDO O PROJETO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO, EU, ANDREIA 
CLEMENTE DE LIMA, DIGITEI A PRESENTE A TA QUE APOS LIDA, 
SERA ASSINADA PRO QUEM DE DIREITO. 
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